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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO
16ª GV -Gabinete do Vereador George Hato
                                  

INDICAÇÃO Nº                /2013.


INDICO À DOUTA MESA, na forma regimental, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Fernando Haddad, no sentido de que sejam tomadas providências para incluir nas Olimpíadas Estudantis da Rede Municipal de Ensino as seguintes modalidades: i) Skate; ii) Patins; e  iii) BMX - bicicross.

As Olimpíadas Estudantis ocorrem por conta da Portaria Intersecretarial SME/ SEME n.º 05, de 16 de maio de 2011, a qual em seu artigo 1º determina quais modalidades constituirão os jogos escolares em questão. Serve a presente, portanto, para solicitar a inclusão das modalidades: Skate, Patins e BMX (bicicross), no artigo 1º da Portaria Intersecretarial supramencionada.
 
Não obstante, a indicação ora apresentada visa de maneira pioneira incluir em jogos escolares municipais o Skate, o Patins e o BMX. 

O Patins e o BMX são modalidades que recentemente foram incluídas nos Jogos Olímpicos pelo Comitê Olímpico Internacional (COI), asseverando sua cristalina importância mundial. Ainda nesse mesmo diapasão, vale ressaltar que o Brasil será a sede dos Jogos Olímpicos de 2016 sendo portanto dever do Estado procurar meios de fomentar esportes que possam trazer medalhas e elevar nosso País a padrões internacionais.

Além disso, é fato notório que o Skate é a segunda modalidade mais praticada pelos jovens no âmbito do Município de São Paulo, o que demonstra sua incontroversa relevância de tal forma que esse se encontra inserido no dia a dia das novas gerações. Cumpre ressaltar ainda, que temos campeões mundiais em todas as categorias deste esporte de tal forma que o Brasil é reconhecido internacionalmente como um arcabouço de novos talentos.

Cumpre salientar também que além da função social o skate é identificado como elemento de reabilitação, sendo que conforme reportagem veiculada em 03/04/2013 pelo BrasilAtual, a própria gestão do d. Prefeito Fernando Haddad pretende utilizar os skatistas para recuperar áreas degradadas do centro do Município de São Paulo. 

Além disso, o Subprefeito da Sé, Sr. Marcos Barreto, reconheceu a importância do movimento afirmando que o skate é um instrumento de coesão social de ampla parcela da juventude paulistana.

Pelo exposto se faz forçoso concluir que o Skate é um esporte de extrema relevância para toda a comunidade jovem no âmbito do Município de São Paulo e, por que não, do Brasil. Diante disso, busca-se com a presente indicação o ensino de técnicas corretas para a prática do referido esporte com o intuito de prevenir lesões e apresentar aos praticantes os valores inerentes desse tão relevante movimento cultural.

A inclusão dessas 3 (três) modalidades esportivas nas Olimpíadas Escolares tem por escopo: a investigação dos movimentos do skate, patins e BMX (bicicross) tanto para aqueles que não os conhecem como para aqueles que os praticam; o reconhecimento e a legitimação da diversidade da cultura do esporte manifestada nas diferentes formas de expressão, compreendendo-as como patrimônio cultural da sociedade; o acolhimento de atitudes de solidariedade e cooperação durante as vivências esportivas, estabelecendo relações equilibradas com os outros sem discriminá-los por características pessoais, físicas, sexuais, étnicas ou sociais; e atribuição de novos significados a essa produção cultural e a exploração de novas formas de movimento.

Almeja-se, assim, atribuir através da prática esportiva noções de cidadania atreladas ao esporte e mais diretamente ao movimento do skate, tão presente nas diversas camadas sociais conforme afirma o próprio Poder Público.

Considerando a questão envolvida, solicitamos o envio do ofício acima requerido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com todas as razões de interesse público que motivam a adoção da sugestão apresentada.

Sala das Sessões, em 11 de abril de 2013.
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