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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO
16ª GV -Gabinete do Vereador George Hato
                                  

INDICAÇÃO Nº 9-00001641-20131121

INDICO À DOUTA MESA, na forma regimental, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Fernando Haddad, no sentido de que sejam tomadas providências para realização de recapeamento asfáltico do Elevado Costa e Silva, em toda sua extensão.

É fato notório e incontroverso que nos horários em que o trafego de veículos é proibio, diversas famílias paulistanas utilizam o Elavado Costa e Silva, carinhosamente apelidado de Minhocão, como local para atividades de lazer como corridas, caminhas, passeios ciclísticos e até passeios de skate. 

Contudo devido o mau estado de conservação, as referidas atividades de lazer ficam praticamente impossibilitadas, e quando praticadas apresentam graves riscos à saúde dos praticantes.

Assim, fazemos a presente solicitação por entender que conforme determina o artigo 230 da Lei Orgânica do Município, é dever do Município apoiar e incentivar, com base nos fundamentos da educação física, o esporte, a recreação, o lazer, a expressão corporal, como formas de educação e promoção social e como prática sociocultural e de preservação da saúde física e mental do cidadão. 
 

Considerando a questão envolvida, solicito o envio do ofício acima requerido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com todas as razões de interesse público que motivam a adoção da sugestão apresentada.


Sala das Sessões, em 26 de dezembro de 2013.
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