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INDICO Á DOUTA MESA, na forma regimental, seja oficiado ao Senhor Governador de São Paulo , para que sejam tomadas providências para instituir o Hospital Geriátrico de São Paulo em um terreno na Avenida Daniel Malettini altura do número 954, Vila Aurora, próximo da Avenida Engenheiro Caetano  Alvares onde estão três edificações abandonadas, responsável em atender a população idosa que está se tornando mais numerosa a cada ano que se passa devido a vários motivos sociais.
Proporção de idosos no Brasil deve ser três vezes maior em 2060, diz IBGE. Dados divulgados pelo IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística), apontam que os idosos no Brasil deverão representar 26,7% da população (58,4 milhões de idosos para uma população de 218 milhões de pessoas), em 2060, numa proporção 3,6 vezes maior do que a atual. Os dados do estudo, baseados no Censo Demográfico 2010, projetam o percentual em 2012 para 7,4% de idosos (6,3 milhões de idosos em um população de 99,3 milhões de pessoas). Por isso a necessidade de se preparar para este futuro, que parece longínquo mas se apresentará agressivamente e tornará uma grande problemática para todo o país e principalmente para São Paulo devido a alta densidade populacional.
O envelhecimento da população acima dos 65 anos tem a ver com a diminuição da fecundidade. Você diminui o número de jovens e tem o aumento relativo dos idosos. Mesmo sem o avanço da expectativa de vida, os idosos aumentariam.
O envelhecimento da população também será afetado pela queda da mortalidade, que está diminuindo desde a primeira metade do século 20. A esperança de vida para cada criança brasileira nascida em 2013 foi projetada para 71,2 anos para homens e 74,8 para mulheres. Em 2060, sobe para 78 para homens e 84,4 anos para as mulheres, um aumento de 6,8 anos para os homens e 5,9 para as mulheres. A esperança de vida chegará a 80 anos em 2041.
A grande maioria dos países já passaram pelas alterações na estrutura etária projetadas para o Brasil. No entanto, as mudanças para o povo brasileiro serão feitas de modo mais rápido.
Em vários países, como França e Inglaterra, as mudanças demoraram mais de um século para acontecer, enquanto no Brasil elas serão feitas em 40, 50 anos. Não dá para generalizar os motivos para que isso aconteça, mas um dos fatores para que a expectativa de vida aumente é a tecnologia. Os países subdesenvolvidos importaram conhecimento e tecnologia estrangeira, e implantaram na sociedade, enquanto os desenvolvidos fizeram todo o processo de criação da tecnologia.
Segundo o IBGE, o envelhecimento dos brasileiros altera as razões de dependência da população. Em 2060, um grupo de cem pessoas potencialmente produtivas (entre 15 e 
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64 anos de idade) terá que sustentar, em média, 65,9 indivíduos economicamente dependentes (abaixo de 15 e acima de 64 anos de idade).
Em 2010, a média foi de 47,7. De acordo com o estudo, a principal parcela da população a ser sustentada, anteriormente composta majoritariamente por crianças, deve passar a ser de idosos.
A taxa de 2060 é um alerta. Você tem que repensar o sistema, em como financiá-lo, porque a longo prazo ele não se sustenta. É preciso considerar a forma como está, em quem está na atividade financiando quem está na inatividade.
O cálculo projetado para 2013 é de cem pessoas sustentando 46. Os valores cairão até 2022, quando chegarão a 43,3. Daqui a nove anos, no entanto, os valores passarão a subir, chegando ao pico em 2033.
Em 2060, as mortes serão 62% superiores aos nascimentos, o que significa que, para cada 100 mortes no Brasil, apenas 62 pessoas irão nascer. O último ano em que os nascimentos vão superar as mortes será 2042. Já no ano seguinte, em 2043, as mortes superarão os partos em 2%, aumentando esse percentual gradualmente até 2060.
Segundo a projeção, as maiores perdas de população, em 2030, serão na Bahia e no Maranhão. Por outro lado, os maiores ganhos populacionais serão de Santa Catarina, São Paulo e Goiás, seguindo a tendência observada nos últimos anos.
Há muitos fatores para as pessoas migrarem, mas de forma geral, a maior parte dos fluxos se dá pelo aspecto de desenvolvimento econômico. As pessoas vão em busca de oportunidades de trabalho.
Sendo assim, é medida que reputo de relevante interesse público e social, solicito o envio do ofício acima requerido Ao Excelentíssimo Senhor Governador de São Paulo, com todas razões de interesse público que motivam a adoção da sugestão apresentada. 
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